

COLEGIUL PSIHOLOGILOR DIN ROMÂNIA
FILIALA TERITORIALĂ ALBA
Nr.06/24.02.2023



Raport de activitate
al comitetului filialei Alba a Colegiului Psihologilor din Romania
Filiala Teritorială ALBA
Martie 2022-februarie 2023

Subsemnata Eliza Boilă, în calitate de președinte filiala teritorială Alba a Colegiului Psihologilor din România, în conformitate cu reglementările în vigoare, vă aduc la cunoștință următoarele activități care confirmă îndeplinirea atribuțiilor funcției deținute, atât în cazul meu, cât și a membrilor comitetului filialei Alba.

Am organizat în calitate de președinte filială, 1 convenție teritorială (pentru alegerea forurilor teritoriale) și 2 convenții Naționale (mai 2022 pentru alegerea forurilor de conducere ale Colegiului Psihologilor din România și septembrie 2022 pentru modificări legislative).

Organizarea corespondenței filialei teritoriale a fost asigurată de către subsemnata în calitate de Președinte Filială teritorială Alba. Am menținut permanent legătura cu reprezentanți ai autorităților locale în ceea ce privește promovarea profesiei de psiholog la nivelul județului Alba.

Activitatea de comunicare directă/prin corespondență/e-mail/telefon, cu membrii filialei teritoriale a constat în:

- administrarea poștei electronice a filialei- alba@alegericpr.ro;alba@copsi.ro
- administrarea telefonului filialei, prin preluarea apelurilor
- am oferit asistență/consultanță noilor colegi în depunerea dosarelor pentru acces în profesie/promovare treaptă profesională/înființare forme de organizare a profesiei conform

Legii 213/2004, HG 788/2005 și a tuturor actelor subsecvente emise de organizația profesională

-am realizat studiu continuu al actelor postate pe pagina oficială a Colegiului-
www.alegericpr.ro

-am informat permanent colegii prin diseminarea informațiilor noi apărute

- am introdus în baza de date a filialei, respectiv- e-mail și telefon- contactele noilor colegi intrați în profesie

-Am participat la toate ședințele de consiliu, organizate de conducerea Colegiului Psihologilor implicându-mă activ în comunicarea internă, propuneri, dezbateri, etc.

-Am desfășurat 3 ședințe cu membrii comitetului filialei în format fizic în vederea organizării și desfășurării activităților din filiala noastră.

-Am răspuns solicitărilor din partea I.P.J. ALBA Serviciul Arme, Explozivi, Substanțe Periculoase, Judecătoria Alba Iulia, Serviciul de Probațiune Alba, DGASPC Alba, Crucea Roșie, Colegiul Psihologilor din Romania atât prin mijloace scrise, e-mail, telefon, cât și prin prezența fizică a președintelui de Filială.

Activitate Comitet filiala Alba & Președinte Filială

În perioada martie 2022-prezent, am avut sprijinul membrilor din comitetul filialei pentru organizarea interviurilor de acces în profesie. Împreună cu aceștia , am organizat un număr de 10 interviuri, în mediul online pe platforma google meet.

Toți colegii membri în Comitetul Filialei Alba s-au implicat prin disponibilitate și măsuri variabile în sarcinile și solicitările filialei, asigurând o implicare care a permis funcționarea sustenabilă a comitetului pentru asigurarea tuturor activităților. Membrii comitetului s-au implicat și în informarea colegilor psihologi privind aspectele profesionale și în diseminarea informărilor oficiale ale forurilor de conducere și ale președintelui de filială.

Activitate științifică: în cadrul filialei teritoriale s-au derulat workshop-uri în format online: pentru fiecare specialitate câte 1 Workshop.

Activități sociale: Ziua Psihologului.

Comitetul filialei:

1	Eliza Boilă	Președinte filială
2	Ghircău Ana Mirela	Consiliere psihologică
3	Henegar Ioana	Psihologie clinică
4	Gruță Maria Elena	Psihoterapie
5	Mizgai Ancuța Mihaela	Psihologia muncii și organizațională
6	Muntean Atena	Psihologie educațională, consiliere școlară și vocațională
7	Mîndru Mihaela Doinița	Psihologie aplicată în domeniul securității naționale
8	David Cenariu Mariana	Psihologia transporturilor
9	Gavriluț Doina	Psihopedagogie specială

**Eliza Boilă,
Președinte Filiala Alba**

